Mart. cTatuctuka "anaHoB HO.U.

[fanaHoB KO.W.

NabopaTopHbIN NPakTUKYM No MaT. CTaTUCTUKE

[IpoBepka rumoTessl 0 BUIE PACTIPEACIICHUS C TOMOIIBIO KPUTEPHS
XU - kBagpar

3amanue.

o Jlnsa BpiOopku X Ha ypoBHe 3HaUuMMOcTH (0.05 mpoBepuTH rMNOTE3Y 0 TOM, UTO
OHA OMHCHIBAETCS NMOKA3aTeJbLHBIM pacnpe/ieieHueM.

o IlpumeHnnTs MeTOa XH-KBAJAPAT.

Yka3zanue.
e Ilposectu pazouenune 001acTH 3HAYEHUI PYHKIIUM HA HHTEPBAJIbI PABHOM
BEPOSAATHOCTH.
e IlpoBepurs runoresy AJsi ABYX pacnpeeeHHii: OKa3aTeJbHOI0 1
TPEYroJIbHOIO0.
e BriBecTH yciioMe paBeHCTBA MATEMATHYECKUX 0KMIAHU 1JI1 MOACJIbHBIX
pacnpeeeHuni.
IMnoTHOCTL MoKasaTenbHOro pacnpeneneHns f(x,L) := L - exp(-L - x)
®yHKUMA pacnpefeneHns F(x,L) =1 - exp(-L - x)
-1
O6patHas dyHKUMS gexp(u,L) = — - In(1 — u)
L

IMapameTpbl pacnpeaeseHuil 3a1aeM U3 YCJI0BHS PABEHCTBA MATEMATHYECKUX
OKUIAHNH

2 6
a:=0.5 b:=— Li=—— L=0.75
a 2
a-b
MNoTHOCTL TPeyronbHOro pacnpeaeneHus ft(x) := if(x <0,0, if(x >b,0,a— a, ij
b
a x2
®yHKUWA pacnpeneneHns Ft(x) := if| x <0,0,if| x >b,1,a-x — E . ?

O6paTHas dyHKLMS qtr(t) = b ’ 2-b-(1-1
a
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IInoTHOCTH pacnpenencHuit

"anaHoB H0.U.
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Mop,enupyeM Bbl60pKy N3 NoKa3aTesibHOro pacnpegeneHus

i=0.N-1 X, := qexp(rnd(1),L) Coprupyem
OyHKIUY pacIpeeeHus
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Mopaeaupyem BbIOOPKY U3 TPeYroJIbHOIO pacnpe/eeHHst

Yi = qtr(rnd(1))

Ys := sort(Y)

L2 :=

OyHKIUY pacIpeeleHUs
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Xs := sort(X)
1
Ll:=———
mean(X)
L1 = 0.847
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3aaeM 4HCJI0 HHTEPBAJIOB IPYNNMPOBKHA U GOpMHUPYEeM UHTEPBAJIbl PABHOM
BEPOSITHOCTH

M =1 + trunc(log(N,2)) M =6

dxk = qexp(lk, L1 )

dyk = qexp(lk, L2)

dx

dyM :

k=0.M-1

k
lk = ﬁ

max(X)-2  dxl = (0 0215 0478 0.818 1.296 2.114 7.149)

max(Y)-2  dyl = (0 0246 0.547 0.935 1481 2.416 6.955)

IloacuuTHIBAEM YHCJIO TOYCK, MOIIABHIUX B HHTEPBAJIbI TPYNIIUPOBKHA

v := hist(dx, X)

vi=(58 7 12 10 8)

vy := hist(dy, Y)

vyl = (4 10 3 13 16 4)

TeopeTnyeckoe 4nc/i0 ToYEK, MONABIIUX B HHTEPBAJIbI TPYNIIUPOBKH

vt = ﬁ vt = 8.333

YucJio creneneii cBo00abI

Kpurnueckasi Touka

CTraTuCTHKH KpUTEpusi

(vk - vt)2

hiX := Z
k

vt

M

r=M-1-1r=4

C := qchisq(0.95,1)

hiX = 3.52

DOyHKUMS NPUHATHSA peleHust (/151 JeHUBBIX)

Crit(t) := if (t < C,"Ho --- Prinimaem " ,"Ho --- Otwergaem" )

N=50

Crit(hiX) = "Ho --- Prinimaem "

C=9.488

hiY = 17.92

Crit(hiY) = "Ho --- Otwergaem"

YKA3AHMHE: ouennre omu0Ky BTOPOro poia ¥ MOUIHOCTb KPUTEPHS;
pe3yJabTaThl NPEACTABLTE B BU/Ie TA0IUIbI
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